

Список розподілу додаткових балів \_ІТС\_ (грудень 2020/2021 н.р.)

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
1	ІТС	Боблях Іван Якович	Бакалавр	1	ТЗ-01	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	За профспілкове та громадське життя КПП ім. Ігоря Сікорського (Проведення трансляцій турніру Dota 5x5(в рамках серії турнірів KPI cyber sport	Подання головипрофкому студентів КПП ім.Ігоря Сікорського		7	7
2	ІТС	Галич Євген Олександрович	Бакалавр	1	ТС-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За профорієнтаційну роботу у Студентській раді КПП ім. Ігоря Сікорського	Подання голови студентської ради КПП ім.Ігоря Сікорського		10	10
3	ІТС	Горбик Владислав Станіславович	Бакалавр	1	ПІ-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За профорієнтаційну роботу у Студентській раді КПП ім. Ігоря Сікорського	Подання голови студентської ради КПП ім.Ігоря Сікорського		10	10
4	ІТС	Грищук Ірина Андріївна	Бакалавр	1	ПІ-02	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПП ім. Ігоря Сікорського	Подання голови студентської ради КПП ім.Ігоря Сікорського		7	7
5	ІТС	Звягінцев Кирило Семенович	Бакалавр	1	ПІ-02	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПП ім. Ігоря Сікорського	Подання голови студентської ради КПП ім.Ігоря Сікорського		8	20
											Участь у студентських гуртках	
6	ІТС	Косогор Анастасія Вікторівна	Бакалавр	1	ТЗ-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПП ім. Ігоря Сікорського	Подання голови студентської ради КПП ім.Ігоря Сікорського		7	7
7	ІТС	Кошовий Євгеній Валентинович	Бакалавр	1	ПІ-02	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	Студентській раді КПП ім. Ігоря Сікорського (Координація та взаємодія з 1-м курсом. Організація онлайн-заходу «Гаємний Санта	Подання голови студентської ради КПП ім.Ігоря Сікорського		5	18
											волонтерська діяльність	

						соціальна активність	За громадську роботу у Студентській раді ІТС КПІ ім. Ігоря Сікорського (Заступник старости групи)	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського		3		
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у наукових студентських гуртках "Дослідження можливостей застосування метаматеріалів та фрактальних антен в атенно-	Подання керівника гуртка		8	
8	ІТС	Кучер Юрій Олександрович	Бакалавр	1	ПІ-02	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського		10	10
9	ІТС	Лідич Андрій Русланович	Бакалавр	1	ПІ-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського		5	5
10		Мікляєв Глеб Олегович	Бакалавр	1	ТЗ-01	Всеукраїнські конкурси студентських наукових робіт	Призери	ІІІ етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН	документи, які підтверджують призове місце)		40	40
11	ІТС	Мушенко Марія Андріївна	Бакалавр	1	ПІ-01	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського		8	8
12	ІТС	Ракшенко Артем Андрійович	Бакалавр	1	ПІ-02	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського		10	10
13	ІТС	Страшко Павло Володимирович	Бакалавр	1	ТС-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За профорієнтаційну роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського		10	10
14	ІТС	Тимошук Владислав Костянтинівич	Бакалавр	1	ТЗ-01	Участь у студентських	Науковий напрям	Робота у науковому гуртку «Додаткові розділи математичного	Подання керівника гуртка		12	12
15	ІТС	Шелест Єгор Володимирович	Бакалавр	1	ПІ-01	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського		6	6
16	ІТС	Войтюк Ілля Олексійович	Бакалавр	2	ПІ-91	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського		10	10

17	ІТС	Денищич Надія Михайлівна	Бакалавр	2	ТЗ-92	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського		10	10
18	ІТС	Ковальська Дарина Дмитрівна	Бакалавр	2	ТС-91	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За профорієнтаційну роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського		10	10
19	ІТС	Луговець Олена Вікторівна	Бакалавр	2	ТС-91	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	За громадську роботу у Студентській раді ІТС КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського		6	6
20	ІТС	Мамедова Наїля Мустафа	Бакалавр	2	ПІ-92	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	За громадську роботу у Студентській раді ІТС КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського		7	7
21	ІТС	Мелікова Маргарита Мавриківна	Бакалавр	2	ПІ-92	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у наукових студентських гуртках "Дослідження можливостей застосування метаматеріалів та	Подання керівника гуртка		10	10
22	ІТС	Мокляк Андрій Васильович	Бакалавр	2	ПІ-92	громадському житті в Університеті	соціальна активність	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського		7	7
23	ІТС	Шинкар Ксенія Станіславовна	Бакалавр	2	ТЗ-92	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського		9	9
24	ІТС	Близнюкова Анастасія Дмитрівна	Бакалавр	3	ТС-81	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського		6	6
25	ІТС	Амедро Євгеній Андрійович	Бакалавр	3	ТЗ-82	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського		10	10
26	ІТС	Бутько Інна Юріївна	Бакалавр	3	ТЗ-81	громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	За студентську низову ініціативу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського		8	20
		Участь у студентських гуртках				Науковий напрям	Участь у наукових студентських гуртках "Дослідження можливостей застосування метаматеріалів та	Подання керівника гуртка		12		

27	ІТС	Вигівський Максим Сергійович	Бакалавр	3	ТЗ-82	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	За студентську низову ініціативу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського	10	10
28	ІТС	Жара Карина Андріївна	Бакалавр	3	ТС-82	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського (профорієнтаційна діяльність - співпраця з абітурієнтами, зйомки у відеоролику-за громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського	5	25
							волонтерська діяльність	Організація онлайн-заходів «День Першокурсника ІТС», «Таємний Санта ІТС»,	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського	5	
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у наукових студентських гуртках "Дослідження можливостей застосування метаматеріалів та	Подання керівника гуртка	15	
29	ІТС	Лісовський Костянтин Сергійович	Бакалавр	3	ТС-82	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського (Профорієнтаційна діяльність - співпраця з абітурієнтами, участь у написанні	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського	3	25
							раді КПІ ім. Ігоря Сікорського керівник напрямку цифрової трансформації Студради ІТС та хабу «Дія. Цифрова освіта» Студради ІТС ( <a href="https://osvita.diia.gov.ua/hubs">https://osvita.diia.gov.ua/hubs</a> ), налагодження комунікації між викладачами та студентами, співпраця з потенційними стейкхолдерами для організації	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського	4		
							волонтерська діяльність	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського організація онлайн-заходів «День Першокурсника ІТС», «Таємний Санта ІТС»	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського	3	
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у наукових студентських гуртках "Дослідження можливостей застосування метаматеріалів та	Подання керівника гуртка	15	
30	ІТС	Мисько Наталія Сергіївна	Бакалавр	3	ПІ-81	громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського	8	8
31	ІТС	Нарушкевич Олександра Максимівна	Бакалавр	3	ТЗ-82	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	За студентську низову ініціативу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського	8	8

32	ІТС	Пономаренко Іван Олександрович	Бакалавр	3	ТМ-81	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського (Керівник програми Coursera for Campus на ІТС, координація та взаємодія з 1-м	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського		5	10
						Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	За соціальну роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського (с Забезпечення зворотного зв'язку, участь в редагуванні положень, Організація роботи активу Студради КПІ, який займається забезпеченням якості освіти, консультування студентства ІТС)	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського		5	
33	ІТС	Биков Павло Ігорович	Бакалавр	4	ПІ-71	громадському житті в	соціальна активність	ініціативу ,активну участь у нежалежному проєкті The School)	Подання заст.директора ІТС		5	5
34	ІТС	Дорошенко Анна Сергіївна	Бакалавр	4	ТС-71	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	За волонтерську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського		10	10
35	ІТС	Пашенко Андрій Ігорович	Магістр	1	ТС-01мн	громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського ( Співпраця у написанні публікацій для соціальних мереж	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського		5	10
						Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	За соціальну роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського (Староста. Співпраця у написанні публікацій для соціальних мереж Студради КПІ)	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського		5	
36	ІТС	Раченчук Іван Геннадійович	Магістр	1	ТЗ-01мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентські низові ініціативи	За студентську низову ініціативу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання голови студентської ради КПІ ім.Ігоря Сікорського		8	8
37	ІТС	Савчук Захар Романович	Магістр	1	ПІ-01мп	Доповідь на конференції з підлікацією матеріалів	зареєстрованих на платформі OJS	Участь у десятій міжнародній науково-практичній конференції “ІНФОКОМУНІКАЦІЇ – СУЧАСНІСТЬ ТА МАЙБУТНЄ”	<a href="https://ipf.onat.edu.ua/ua">https://ipf.onat.edu.ua/ua</a>		30	40
						Наукові конкурси та проєкти	Участь Міжнродна	Лист оргкомітету Участь за Програмою DigIn.Net у зв'язку з рекомендацією та запрошенням Міжнародного конкурсного комітету Програми у рамках	лист оргкомітету		10	